
Mit unserem umfangreichen Dienstleistungsangebot im Umfeld von Microsoft 
Dynamics AX sind wir als Microsoft Gold Certified Partner und IT-Komplettdienst-
leister der optimalen Partner für Unternehmen aus der Prozessindustrie.

Als Prozessfertiger sind Sie mit zahlreichen 
Herausforderungen konfrontiert: die Kosten in 
der Fertigung und in der Supply Chain senken 
und gleichzeitig die Lieferfähigkeit erhöhen. Mit 
Ihren Zulieferern, Partnern und Kunden sind Sie 
hoch vernetzt. Sie kämpfen nicht nur mit den 
steigenden Anforderungen an die Qualität Ihrer 
Produkte, sondern auch mit der systemseitigen 
Registrierung von Materialien auf ihrem Weg 
vom Wareneingang bis hin zum Endkunden. 
Hinzu kommen oft heterogene Produktionsbe-
dingungen mit einer Kombination aus Prozess- 
und Einzelfertigung sowie eine stetig wachsende 
Menge gesetzlicher Vorgaben. Voraussetzung für 
den Erfolg sind stabile und transparente Prozes-
se, Flexibilität sowie volle Kostenkontrolle. Eine 
besondere Rolle kommt Ihrer IT zu: Immer mehr 
Geschäftsprozesse werden durch sie unterstützt. 

Der Bedarf an Verfügbarkeit, Performance und 
Support der eingesetzten Lösungen steigt.
In diesem Spannungsfeld sind wir als IT-Kom-
plettdienstleister und Microsoft Gold Certified 
Partner mit unserem umfangeichen Dienst-
leistungsangebot im Umfeld von Microsoft 
Dynamics AX der richtige Partner. Für unsere 
Kunden aus der Prozessindustrie, vor allem aus 
der Branche Chemie / Pharma, optimieren wir 
die Geschäftsabläufe auf Basis der voll inte-
grierten ERP-Branchenlösung Process Industries 
in Microsoft Dynamics AX. Wir erbringen das 
gesamte Dienstleistungsspektrum – Beratung, 
Entwicklung, Training und mehrsprachigen Sup-
port – für Microsoft Dynamics AX. Außerdem 
bieten wir einen Komplettservice im Techno-
logiebetrieb. Wir sind nach DIN EN ISO 9001 
zertifiziert und haben unsere Serviceprozesse 
gemäß ITIL ausgerichtet.

Im Umfeld der betriebswirtschaftlichen Soft-
warelösung Microsoft Dynamics AX haben wir 
uns in den vergangenen Jahren durch gezielten 
Personalaufbau und strategische Firmenüber-
nahmen zu einem der größten IT-Dienstleister in 
Deutschland entwickelt. In zahlreichen natio-
nalen und internationalen Projekten haben wir 
ausgeprägtes Prozess-Know-how und Erfahrun-
gen mit Dynamics AX-Installationen zwischen 
20 und 1100 gleichzeitigen Usern aufgebaut. Mit 
Hauptsitz in Göttingen und weiteren Standor-
ten in Nordamerika und Asien sind wir auch für 
internationale Projekte gut aufgestellt.

Ihre Herausforderungen:
-	 Kostensenkungsdruck in der Fertigung 	
	 und in der Supply Chain

- 	Steigende Qualitätsansprüche und  
	 Dokumentationen

-	 Heterogene Produktionsbedingungen 	
	 mit Prozess- und Einzelfertigung

- 	Schnelle Verfügbarkeit der Informationen

- 	Steigende Belastung der IT mit  
	 zunehmendem Bedarf an Verfügbarkeit, 	
	 Performance und Support

Ihre Vorteile:

-	 Verbesserte Koordina- 
	 tion und Performance 
- 	Schlanke und effiziente 
	 Produktions- und Logis- 
	 tikprozesse 
-	 Geringere Gesamtkosten  
	 (Total Cost of  
	 Ownership, TCO) 
-	 Kürzere Reaktionszeit auf 	
	 Kundenanforderungen
- 	Leistungsfähige IT
- 	Ein Ansprechpartner für 	
	 alle IT-Fragen
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Process Industries in
Microsoft Dynamics AX

Mit dem Einsatz von Process Industries in  
Microsoft Dynamics AX profitieren Sie von einer 
integrierten Businesslösung, die durch bran-
chenspezifische Funktionen erweitert wird. Im 
Ergebnis hilft Ihnen die voll integrierte Branchen-
lösung Process Industries in Microsoft Dynamics 
AX so, Ihre Geschäftsprozesse unternehmensweit 
kontinuierlich zu verbessern – im nationalen und 
internationalen Einsatz. 

Die Lösung bietet Ihnen integrierte Funktiona-
litäten, mit denen Sie Ihren Einkauf, die Ferti-
gung und Distribution planen und steuern, Ihre 
Abrechnung und Buchhaltung verwalten sowie 
die Erfüllung gesetzlicher Vorgaben sicherstellen 
können. Process Industries in Microsoft Dy-
namics AX unterstützt eine große Bandbreite 
unterschiedlicher Produktionsprozesse, z. B. Auf-
tragsfertigung, Lagerfertigung und kombinierte 
Fertigungen oder eine Umgebung, die sowohl 
einzelne als auch prozessorientierte Abläufe 
berücksichtigt. Sie können auf diese Weise alle 
Produktionsprozesse nahtlos integrieren.

Process Industries in Microsoft Dynamics AX 
sorgt mit umfangreichen Informationen in Echt-
zeit für Transparenz, reibungslose Prozesse und 
eine schnelle Reaktion auf Kundenanforderun-
gen. Über alle Abteilungsgrenzen hinweg können 
alle Mitarbeiter auf Echtzeitinformationen 
zugreifen und so die Wege für Einkaufs-, Absatz- 
und Produktionsentscheidungen entscheidend 
verkürzen. So können sie notwendige Änderun-
gen und Korrekturen schneller umsetzen und 
bessere, fundierte Entscheidungen treffen. Ihre 
wirtschaftlichen Ziele haben sie dabei immer im 
Blick.

Process Industries in Microsoft Dynamics AX 
bietet Ihnen einen vertrauten Anwendungs-
komfort und eine Oberfläche, die in Design und 
Funktion eng an andere Microsoft-Anwendungen 
angelehnt ist. So werden Ihre Mitarbeiter in 
kürzester Zeit alle Tools eigenständig nutzen 
und effektiv arbeiten können. Da zusätzlich die 
Benutzeroberfläche individuell an Vorlieben und 
Gewohnheiten angepasst werden kann, erhöht 
sich der Anwendungskomfort noch einmal deut-
lich. Effizientes und intelligentes Arbeiten wird so 
möglich.

Da Sie zudem mit dieser integrierten Lösung 
zahlreiche Funktionen aus anderen Microsoft-
Produkten verwenden können, und Process 
Industries in Microsoft Dynamics AX sehr  
flexibel und skalierbar mit Ihrem Unternehmen 
wächst, sichern Sie den Wert Ihrer IT-Investition 
langfristig.
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Unterstützte Geschäftsprozesse und Softwarefunktionalitäten:

-	 Abbildung und Unterstützung unterschiedlicher Produktionsprozesse,  
	 z. B. Auftragsfertigung, Lagerfertigung und kombinierte Fertigungen 
-	 Berücksichtigung einzelner und prozessorientierter Abläufe
-	 Planung von Kuppel- und Nebenprodukten 
-	 Verwaltung von Rezepturen und Formeln 
-	 Qualitätsmanagement und -kontrolle 
-	 Chargenverfolgung und Produktserien 
-	 Kostenrechnung für einzelne Prozesse 
-	 Unterstützung von FEFO (First expired/First out) und Mindesthaltbarkeitsdaten 
-	 Losgrößenverwaltung sowie mehrere Lagerdimensionen 
-	 Supply Chain Management und Customer Relationship Management
-	 Integrierte Controlling-Funktionen
-	 Flexibel anpassbare betriebswirtschaftliche Auswertungen in Echtzeit

Setzen Sie auf eine schnell  
einsetzbare, flexible und auf Ihr  
Unternehmen ausgerichtete  
betriebswirtschaftliche Software. 

Geschäftsvorteile:

-	 Transparente Sicht auf alle  
	 Unternehmenskennzahlen in Echtzeit

- 	Schnellere, fundierte Entscheidungen

- 	Bessere Kontrolle über Ihre Prozesse


